



**Председателю Следственного комитета России будет
должено о ходе расследования уголовного дела о
травмировании людей в результате падения кабины лифта в
Санкт-Петербурге**



Следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), по факту падения кабины лифта в многоквартирном доме в поселке Шушары города Санкт-Петербурга. В ней в это время находились 15 человек, среди них дети. Госпитализированы трое пострадавших с травмами различной степени тяжести, в том числе ребенок.

Главой ведомства дано поручение и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и предварительно установленных обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865680>